

近期大事

1. 主日早上鼓励负责弟兄们能提早 15-30 分钟到会所有祷告和操练灵。主日服事的弟兄们（或姊妹）要求提早至少 15 分到，这些服事包括主日值班的弟兄们，擘饼的弟兄们，申言开头的弟兄们，还有做饼的姊妹或家庭，各服事组应多有祷告，以加强主日聚会的灵和享受。
2. 负责聚会的弟兄们要安排早到的弟兄们配搭服事聚会开始前就已到达的圣徒和朋友，特别是第一次来的人。这些服事可以是祷读经节，或祷告，或介绍等。
3. 4/19 日陈弟兄来我们召会访问。晚上在会所有爱宴和相调，欢迎弟兄姊妹参加，来不及做菜的可以直接去会所。
4. 4 月 21 日周六 NJ/NY 姊妹们在 Jamaica, NY 相调，4 月 28 日周六美东北区的弟兄们在 KPCC 相调，鼓励圣徒们结伴 Carpool 前往参加。

召会追求进度

1. 晨兴圣言：第七周 赎罪祭的实际、铜蛇、以及废除魔
2. 现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2280>
3. 生命读经：利未记生命读经第 21-22 篇
4. 旧约读经：利未记 4 章

第七周 赎罪祭的实际、铜蛇、以及废除魔鬼

圣经给我们看见，神为着完成祂永远的定旨，赐给我们一个人位和一条道路。这一个人位就是包罗万有的基督，这一条道路就是十字架。借着基督这人位，神能在基督里，在基督的身体里，成就祂的定旨，得着一个团体的彰显和代表。借着十字架，神解决了宇宙中一切的难处。十字架乃是神解决一切难处的道路。基督是赎罪祭的实际，为要对付以下四个极大的难处：罪、堕落人类的蛇性、魔鬼的作为以及魔鬼本身。约壹三章八节上半说，“犯罪的是出于魔鬼，因为魔鬼从起初就犯罪。”犯罪的，直译，那实行罪的，就是那些习惯性活在罪中的人。他们是出于魔鬼，因为魔鬼从起初就犯罪。从起初，就是从魔鬼开始背叛神，企图推翻神在宇宙中的掌权时。魔鬼的本性就是罪，他的生命是一个犯罪的生命，他的所是并所作都是罪。约翰八章四十四节说到“那父魔鬼”，指明魔鬼是那邪恶的父，生出许多儿女。这些儿女在约壹三章十节称为“魔鬼的儿女”，他们在生命和性情上与他们邪恶的父一样。在约翰八章四十四节，主对魔鬼的儿女

说，“你们父的私欲，你们愿意行。他从起初就是杀人的，并且不站在真理中，因为在他里面没有真理。他说谎是出于他自己的私有物，因他是说谎的，也是说谎者的父。”魔鬼所说的都是谎言，魔鬼的儿女都有蛇性。魔鬼借着地上这许多有蛇性的人，就有许多的作为。然而，基督作为赎罪祭的实际，乃是决定性的、一次永远地解决了以上所有的难处。

壹 作为赎罪祭的实际，基督“替我们成为罪”（林后五 21，利四 3）

我们要注意一个事实，就是当主耶稣在十字架上，在祂的身体里担当我们的罪时，在神眼中，主耶稣就是罪的本身。在祂被钉十字架的后三个小时里，神把祂看作罪，并在十字架上审判了罪。

一基督没有接触罪，或亲身经历罪，所以就经历说，是不知罪的，因为在祂的性情和本质里没有罪；然而，基督是替我们成为罪（并非成为有罪的），受神的审判（林后五 21，罗八 3）。基督乃是在罪之肉体的样式里来，替我们成为罪，受神的审判。

二基督不仅为我们的罪，也成为罪死在十字架上，神使祂替我们成为罪（林后五 21）。在这里我们需要看见，基督在十字架上成为罪的本身；虽然祂是没有罪的，但神使祂替我们成为罪。

贰 作为赎罪祭的实际，子基督“在罪之肉体的样式里，并为着罪”受差遣，使神能在肉体中定罪了罪（罗八 3）

我们要从约翰一章一节、十四节，以及罗马八章三节，来看基督如何替我们成为罪。约翰一章一节说，“话就是神。”十四节接着说，“话成了肉体。”如果有人否认主耶稣是神成为肉体，那就是异端。十四节说：“话成了肉体；”但罗马八章三节却告诉我们：“神……在罪之肉体的样式里，……差来了自己的儿子。”倘若有人说，神差祂的儿子作为罪的肉体，那样的说法也是异端，因为那会表示人子有罪的性情。我们需要清楚看见，话成了肉体，以及神在罪之肉体的样式里差来了祂的儿子，其间微妙的讲究。

话成为肉体，乃是一神成为肉体的人，有那有罪之人的样式（约一 1、14）。基督成为肉体，间接地与罪有关联，只有罪之肉体的样式，没有罪的实际（罗八 3）。借此神进入人性，与有罪的人联结为一；然而，

祂只有这有罪之人的样式，却没有这有罪之人的罪，只有堕落之人的形状，没有堕落之人的罪性。基督在祂的死里是在肉体中的人，使罪在肉体中被神定罪（罗八3）。

叁 约翰三章十四节说，“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来

基督作为父所差，在罪之肉体的样式里而来的一位，由民数记二十一章四至九节的铜蛇所表征。主耶稣自己在约翰三章十四节说，“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来。”主作为人子，是一条蛇，但只有蛇的形状、样式，而没有蛇毒。

基督在祂的死里是在肉体中的人，使罪在肉体中被神定罪。罗马八章三节说，“神，既在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，就在肉体中定罪了罪。”肉体是属于罪的，但神的儿子竟然成了肉体的样式，没有肉体的罪。按罗马八章三节，神在罪之肉体的样式里，并为着罪，差来了自己的儿子，使祂能在肉体中定罪。

肆 “为此，神的儿子显现出来，是要消除魔鬼的作为”（约壹三8下）

当神的儿子成为肉体并在地上过人性生活时，祂的显现出来，特别是在祂的职事里，就消除了魔鬼的作为。就经历说，当祂临到我们，显明祂自己时，我们里面魔鬼的作为就被消除了。

“消除”这辞包括使之归于无有、使之失效、完全否定等意思。魔鬼一切的作为都已被消除，归于无有。许多时候，撒但的工作并不是明显地作的，乃是躲在许多天然事情的后面作的。虽然魔鬼躲在许多天然事情的后面，但主耶稣责备他。魔鬼从古时就不断地犯罪，并生出罪人与他一同实行罪。为这缘故，神的儿子显现出来，要消除并毁灭魔鬼罪恶的作为，就是借十字架上的死，在肉体中定罪那恶者所起始的罪（罗八3）；毁灭罪的权势，就是魔鬼罪恶的性情（来二14），并且除去罪与诸罪。

伍 希伯来二章十四节说，“儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自分有血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼。”

十五节接着说，“并要释放那些一生因怕死而受挟于奴役的人。”主不仅废除了那掌死权的，就是魔鬼，并且主还释放了我们，使我们脱离对死的惧怕。如今，最害怕的该是那已经被废除的魔鬼。主耶稣的显现，消除了魔鬼的作为；主耶稣的死，废除了魔鬼自己

（约壹三8，约三14，十二31，来二14）。借着主在十字架上的死，肉体中的罪（就是蛇性）受了审判，魔鬼的作为被消除，魔鬼本身也被废除了。阿利路亚借着基督作赎罪祭的实际，魔鬼已经被废除了！

属灵争战三要素

以下我们要从新约的几段经文，简要地来看关于属灵争战的三件事，这对我们会是帮助、鼓励与装备；因为从现在起，一直到我们被提以前，属灵的争战会更加剧烈。

1. 不给魔鬼留地步

以弗所四章说，“生气却不要犯罪，不可含怒到日落，也不可给魔鬼留地步。”（26~27）生气不是罪，但生气可能导致犯罪。所以保罗告诉我们，不可含怒到日落，否则会给魔鬼留地步。如果我们发现自己对有些情形感到生气，就要寻求主，让这些事情过去。我们不愿意在无意中给魔鬼留地步。无论是妻子或丈夫都可能因为被对方得罪而彼此定罪，但我们要让这种情形过去，免得给魔鬼留地步。这是第一件事。

2. 抵挡魔鬼

抵挡魔鬼就是站住以反抗他，不是凭着意志挣扎，而是坚决地站在基督复活的大能里，并站在基督的得胜里。不管仇敌如何攻击，我们都该不受影响，不改变，也不被伤害。雅各书四章六至七节说，“‘神敌挡狂傲的人，赐恩给谦卑的人。’所以你们要服从神，抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。”向神狂傲就是与撒但站在一起；向神谦卑就是顺服神，也就是抵挡魔鬼。所以我们要在神面前谦卑，服从神，自然就有抵挡魔鬼的能力。

3. 因羔羊的血和见证的话胜过魔鬼

启示录十二章十一节说，“弟兄们胜过他，是因羔羊的血，并因自己所见证的话。”羔羊的血是为着救赎。魔鬼在神面前昼夜控告我们（10），所以我们不要跟魔鬼说话，不要向他承认任何事。我们要指出羔羊的血，并用自己所见证的话，见证主的得胜。得胜者不是超级英雄，得胜者所以能得胜，乃是因羔羊的血，并因自己所见证的话。当你感觉魔鬼在控告你时，你就要应用羔羊的血。如果他还不停止，你就开口大声说出你所见证的话，告诉他：“基督是我的赎罪祭，当祂在十字架上受死的时候，罪受了审判，也就是你受了审判。你已经被废除！你来搅扰我，但我要提醒你，你已经完全被击败了！”诗歌六百四十六首副歌说，“要借基督得胜宝血，胜过凶恶的仇敌；借其功效和其能力，你就必定得胜利。”第五节：“要借基督得胜宝血，完全取用祂权柄；只要应用耶稣之血，你就必定能得胜。”